

ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. ఎ.మల్లికార్జున పిలుపు



విశాఖపట్నం, మే 05, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలోని ప్రతి ఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. ఎ.మల్లికార్జున జిల్లాలోని ఓటర్లకు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో పాటు ఇతర జిల్లాలకు చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలని అందరినీ వివేచిస్తూ తెలుగు, ఇంగ్లీషు మీడియం పాఠశాలలో ఆదివారం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మరియు జిల్లా కలెక్టర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే జిల్లా, ఇతర జిల్లా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలని అందరినీ అభ్యర్థించారు. ఏడు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఏడు కేంద్రాలను, ఇతర జిల్లాల ఉద్యోగులు వారి కేంద్రాన్ని తెలుసుకునేలా రిసెప్షన్ సెంటరును ఏర్పాటుచేసినట్లు చెప్పారు. ఏ జిల్లా వారు ఏ గదికి వెళ్లాలనేది స్పష్టంగా తెలియజేసేలా పెద్ద పోస్టర్లను అతికించడం జరిగిందని, వేసవి దృష్ట్యా ఓటర్లకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఉండేందుకు హెయియానా, తాగనీరు వంటి మౌలిక వసతులు కల్పించామని తెలిపారు. ఈ నెల 5

అనకాపల్లిలో కడప రెడ్డిపోతున్న కడప రౌడీయజం?



వరుస దాడులతో రెడ్డిపోతున్న కడప రౌడీయజం? -గత నెల చోడవరం, ఈ నెల మాడుగుల, రేపు ఎక్కడో? -భయందోళనలో అనకాపల్లి జిల్లా ప్రజలు

విశాఖపట్నం, మే 5, మేజర్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్రలోని ప్రశాంతతకు మారు-మారు నిలిచిన అనకాపల్లి జిల్లాలో ఇటీవల కడప రౌడీల అగ్రగణితో భయందోళనలో బిక్కు బిక్కు మంటూ ప్రజలు జీవిస్తూ వచ్చిన పరిస్థితి నెలకొంది. కాటమి తరపున అనకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కడప ప్రాంతానికి చెందిన సీఎం రమేష్ ఎంపీ అభ్యర్థి మిగతా 2లో

నుంచి కిరాయి మనుషులను తీసుకువచ్చి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అంతటా పహారా నిర్వహించడం ఈ ప్రాంత ప్రజలను భయాందోళనకు గురిచేస్తుంది. దానికి తోడు గత నెల 4 వ తేదీన చోడవరం ప్రాంతంలో ఒక టైల్స్ కంపెనీ పై జిసిసి అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించిన సమయంలో అనకాపల్లి కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ తన అనుచరులతో సహా అక్కడికి చేరుకొని అర్జంటులం చేయడంతో అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు సీఎం రమేష్ పై ఐపిసి 353, 342, 506, 201, 143, 149 సెక్షన్ లో కింద కేసు నమోదు చేశారు. కాగా సరిగ్గా నెల రోజులు తరువాత రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, అనకాపల్లి వెవెన్ ఆర్మీ ఎంపీ అభ్యర్థి మిగతా 2లో

'గవర' అంటే 'సుందరపు'నకు మంటే..!

సొంత సామాజిక వర్గమే ముద్దు -సుందరపు తీరు

అనకాపల్లి, మే 5, మేజర్ న్యూస్: రాజకీయ నాయకునికి అన్ని కులాలు, మతాలు సమానమే. ఏ ప్రజా ప్రతినిధి అయినా కులం కార్య మాపి ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన చరిత్ర జిల్లా లో ఇంతవరకూ లేదు. కానీ మన ఎలమంటిలి " సుందరపు " మాత్రం ఒక్క కులంను మాత్రమే సమ్మతించి ఎన్నికల బరిలోకి దిగారట. మిగిలిన సామాజిక వర్గాల అవసరం ఈయనకు అవసరం లేదట. ఈయన స్వయంగా తన సామాజిక వర్గం అధికంగా ఉన్న గ్రామాలకు వెళ్లినపుడు ఇది విషయం చెబుతుంటారు. ఈయన పిచ్చి కాకుంటే సొంత సామాజిక వర్గం అయితే ఓట్లు వేసేస్తారా? అలా అయితే కన్నబాబు మూడు సార్లు ఎలా గెలవగలిగారు. మరి తమరెందుకు ఓడిపోయారు ? బరిలో నిలుచున్న అభ్యర్థుల గుణ గణాలను పరిశీలిస్తారు. అభివృద్ధి చేయగలడా అన్న కోరికతో ఆలోచించి ఓటు వేస్తారు. ఎమ్మెల్యే మిగతా 2లో

ఉత్తరాన ఉదయించే.. రా'రాజు'..!

సుంచి పోటీ చేసిన కేక రాజు అన్ని టాండ్రోసూ అధిపత్యాన్ని చూపారు. రాష్ట్ర మంతా వైసీపీ గాలి వీస్తుంటే...విశాఖ నగరాన ఉన్న ఉత్తర నియోజక వర్గంలోనూ కేక రాజు విజయం ఖాయమనుకున్నారు. కానీ ఎట్టకేలకు 1.1 శాతం ఓట్ల తేడాతో ఆ ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందారు. డి.డి.పీ అభ్యర్థి గంటా శ్రీనివాసరావు కేవలం 1944 ఓట్ల తేడాతోనే కేక రాజు ఓటమి పాలయ్యారు. ఆ ఎన్నికల్లో మొత్తానికి ఓటమి చవి చూసినా గత అయిదేళ్ల కాలంలో ఆయన ఎక్కడా నిరుత్సాహం పడలేదు. సమ్మతున్న ప్రజలను మినాడూ వీడలేదు. కరోనా కష్టకాలం నుంచి ఆయన నియోజక వర్గ ప్రజలకు చేయి అందిస్తూనే ఉన్నారు. నిత్యం ప్రజల్లోనే తిరుగుతూ ఓ చేతో ప్రజా సంక్షేమాన్ని...మరో చేతో నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఏపీ ప్రభుత్వం కూడా కేక రాజు చేసిన సిఫార్సులకు చకచకా ఆమోదించడంతో ఆయన అనుకున్న పనులన్నీ వేగంగా చేపట్టగలిగారు.

పదేళ్లగా తప్ప చేసామనుకుంటున్న ఓటర్లు..! గత పదేళ్లగా ఉత్తర నియోజక వర్గంలో ఓటర్ల తీర్పుకు వ్యతిరేకంగా అభివృద్ధి జరుగుతోంది. అక్కడి ప్రజలు కోరుకునేది ఒకటే రాజ్యం ఏలేది మరొకటిగా చరిత్రకెక్కారు. 2014లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన డి.డి.పీ అభ్యర్థి పి. విష్ణుకృష్ణ రాజు అధికారంలో ఉండగా ఆయన సొంత వ్యాపారాలు చేసుకోవడమే తప్ప ఏనాడూ నియోజక వర్గ అభివృద్ధిని పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. డి.డి.పీ టీడీపీ నిరంతరం రాజకీయాల్లో ఉంటూ నియోజక వర్గాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని ఆయనకే 2019 ఎన్నికల్లో గడ్డిగా బుద్ధి చెప్పడంతో నాలుగో స్థానానికి ఆయన ఓట్లు వడిపోయాయని అంటున్నారు. విష్ణుకృష్ణ రాజు సంగతి అటువంటి 2019 ఎన్నికల్లో గంటా శ్రీనివాసరావు స్వల్ప మిగతా 2లో గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఉత్తర నియోజక వర్గం

వైసీపీ ద్వితీయ శ్రేణి నేతలపై టీడీపీ గాలం ఒక్కొక్కరు పార్టీని వీడుతున్న వైనం కాపాడుకునే పనిలో నాయకుల పాట్లు

పార్టీలోని వైసీపీ ద్వితీయ శ్రేణి నేతలపై టీడీపీ గాలం ఒక్కొక్కరు పార్టీని వీడుతున్న వైనం కాపాడుకునే పనిలో నాయకుల పాట్లు

చల్లని బీరులో నల్లని పురుగులు.. ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణంలో మద్యం ప్రియులకు షాక్ -మందు పాయే.. మనీ పాయే..!

అనకాపల్లి, మే 5, మేజర్ న్యూస్: తాగితే మరలిపోగలము కానీ తాగని వాడు... పోనీ అవకాశం వచ్చి తాగుదా మంటే ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణంలోని బీర్లలో నల్లని పురుగులు దర్శనం జరుగుతున్నాయి. ఇది అనకాపల్లిలోని మందు బాబులు దుస్థితి. వివరాల కోసం వెళ్తే... అనకాపల్లి పట్టణంలోని రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో గల ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణంలో శనివారం మధ్యాహ్నం ఓ మద్యంబాబు వేసవి తాపానికి తట్టుకోలేక చల్లని బీరు తాగుదామని కొని ఓపెన్ చేస్తే అందులో నల్లని పురుగులు దర్శనం జరుగుతున్నాయి. ఇదేం దయ్యం అని షాపు నిర్వాహకుడిని అడిగితే మాకు సంబంధం లేదని నీకు దిక్కు ఉన్న చోట చెప్పకో అని హెళన చేశాడు. ఇంకేముంది కొనుగోలు చేసిన మద్యం పోయి మద్యానికి ఇచ్చిన డబ్బులు పోయి మిగతా 2లో

పోస్టల్ బ్యాలెట్లకు 7, 8 తేదీల్లో మరో అవకాశం

ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ప్రతీ ఉద్యోగికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ రూ.450 కోట్ల విలువైన నగదు, మద్యం, వస్తువుల సీజీ సున్నిత ప్రాంతాల్లో పట్టిస్తు నిఘా వ్యవస్థ రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

అనకాపల్లి - తుని మధ్య ట్రాఫిక్ మళ్లంపు ప్రధానమంత్రి మోడీ బహిరంగ సభ

సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అనకాపల్లి పార్లమెంటు అభ్యర్థులకు మద్దతుగా భారత దేశ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ కనీసం మంజూరు రాజకీయం లో జరిగి బహిరంగ సభలో సోమవారం సాయంత్రం పాల్గొంటున్న సందర్భంగా ట్రాఫిక్ మళ్లంపు చర్యలు చేపడుతున్నామని ఈ సందర్భంగా అనకాపల్లి, ఎలమంచిలి మధ్య సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఉంటుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం అనకాపల్లి ఎలమంచిలి మధ్య ప్రయాణించేవారుకు ముందు జాగ్రత్తగా విషయం తెలియజేస్తున్నామని ప్రయాణికులు హెచ్చరించారు.

అభివృద్ధి చూసి ఆదరించండి! 54వ వార్షికోత్సవ వాకర్స్ క్లబ్ ప్రచారంలో కేక రాజు

అభివృద్ధి చూసి ఆదరించండి! 54వ వార్షికోత్సవ వాకర్స్ క్లబ్ ప్రచారంలో కేక రాజు

ప్రజా సంక్షేమానికే ప్రాధాన్యత పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదారి ఆనంద్ కుమార్

ప్రజా సంక్షేమానికే ప్రాధాన్యత పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదారి ఆనంద్ కుమార్

సామాజిక సాధికారతే జగనన్న లక్ష్యం పేదవాడి పక్షాన్ని గెలిపించండి :వైఎస్సార్ సీపీ అభ్యర్థి బొత్తు రూపాన్తి

సామాజిక సాధికారతే జగనన్న లక్ష్యం పేదవాడి పక్షాన్ని గెలిపించండి :వైఎస్సార్ సీపీ అభ్యర్థి బొత్తు రూపాన్తి

సీఎంగా జూన్ 9న చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం రాష్ట్రంలో 160, ఉత్తరాంధ్రలో 30కి పైగా సీట్లు :భీమి టీడీపీ అభ్యర్థి గంటా శ్రీనివాసరావు జోన్యం

సీఎంగా జూన్ 9న చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం రాష్ట్రంలో 160, ఉత్తరాంధ్రలో 30కి పైగా సీట్లు :భీమి టీడీపీ అభ్యర్థి గంటా శ్రీనివాసరావు జోన్యం

కే.కే రాజు కు మద్దతు తెలియజేస్తూ కాంట్రాక్టర్లు బిల్లర్లు ఆత్మీయ సమావేశం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ..

మర్రిపాలెం, మే 5, మేజర్ స్టాన్స్: విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కే.కే రాజు కు మద్దతు తెలియజేస్తూ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జి వి రవి రాజు అధ్యక్షులలో బిల్లర్లు మరియు కాంట్రాక్టర్లు తో బిల్లు జంక్షన్ లో గల బొత్తు స్టేర్ లో ఆదివారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ మరియు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కే.కే రాజు గారు పాల్గొని ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నాటి నుండి రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అపారతేజ కృషి చేస్తున్నారని, అలాగే సచివాలయ మరియు వార్డు వాలంటరీ పుష్పస్ ద్వారా లబ్ధిదారులు ఇళ్ళకే సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తున్నారని ఇలాంటి సంక్షేమ సౌకర్యాల మరొకసారి ముఖ్యమంత్రి కాకాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో ప్లాస్ గుర్తుపై ఓటు వేసి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ బిల్లు అధ్యక్షులు కోలా గుర్రుపులు, వి.ఎం.ఆర్.డి.వి వైర్లెస్ సనసల చంద్రమౌళి, 53 వ వార్డు కార్పొరేటర్ భర్తూ ఆలీ, నాయకులు కె.వి బాబా, ఐ ఎం డి యు సి లీడర్ మంత్రి రాజేశ్వర్, గుజ్జు వెంకటరెడ్డి, లంక భాస్కర్, చంద్రమౌళి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి ఆత్మీయ సమావేశంలో కె కె రాజు

అక్రమ్యపాలెం, మే 5, మేజర్ స్టాన్స్:విశాఖ శంకర్ మఠం రోడ్ లో గల పద్మశాలి భవన్ లో పద్మశాలి కన్వెన్షన్ గుడ్డే వేణు బ్రదర్లు మరియు శ్రీ భక్త మార్గం దేయ పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో ఉత్తర నియోజకవర్గం పద్మశాలిల ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె కె రాజు హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ జగన్మోహన్ రెడ్డి ద్వారానే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి సాధ్యమని ఇప్పటికే ప్రతి ఒక్కరి సంక్షేమానికి ముఖ్యమంత్రి అనేక లబ్ధి చేకూర్చారు కావున ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ ప్లాస్ గుర్తుపై ఓటు వేసి మన జగన్మోహన్ రెడ్డి గారిని మరొకసారి ముఖ్యమంత్రి చేయాలని అలాగే నమ్మి ఎమ్మెల్యేగా ఆసెండ్లకే పంపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమం లో 95%కి పైగా శ్రీను, డి.వెంకటేశ్వరరావు కే సన్మానితావు చిక్క సత్యనారాయణ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమం

అనందపురం, మే 5 మేజర్ స్టాన్స్: శ్రీ లక్ష్మి వైద్యశాలలో డాక్టర్ల అధ్యక్షులలో అనందపురం జంక్షన్ వెంపలవరం చందాయతీ పరిషత్ శ్రీలక్ష్మి ఆలో స్టాండ్ లో మజ్జిగ పంపిణీ ప్రయోజనం ఏర్పాటు చేశారు. సుమారు 3000 మందికి పైగా పంపిణీ చేశారు.ఈ మజ్జిగ పంపిణీ ప్రయోజనం ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంవత్సరంగా ఉందని ప్రయోజనాలకు కొంతమేర తమ పంతుగా సాయం అందజేస్తున్నారని ఆలో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ పరివాలద సర్పంచరావు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీలక్ష్మి వైద్యశాల ఆలో స్టాండ్ యూనియన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రచార వాహనాలను అడ్డగించిన కూటమి శ్రేణులు - చౌడువాడలో ఉద్రిక్తత

దేవరాపల్లి / కె.కోటపాడు మే 5 మేజర్ స్టాన్స్:తమ గ్రామంలో వైకాపాకు చెందిన ఎటువంటి ప్రచార వాహనాలు తిరగడానికి వీలులేదని చౌడువాడ గ్రామస్థులు ఊరి పొలిమేరలోనే ఆ వాహనాలను నిలిపివేశారు. ఆదివారం మండలంలోని అతి పెద్దదైన చౌడువాడలో వైయస్సార్ షిఫ్ట్ ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీకి పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇందుకోసం తెల్లవారుజామునే నాలుగు ప్రచార వాహనాలు గ్రామంలోకి వస్తుండగా గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. చౌడువాడ గ్రామానికి చెందిన బిజెపి కార్యకర్త కుమార్ అప్పారావును ముందు రోజు ఉపముఖ్యమంత్రి బాడి ముత్యాల నాయుడు తన సొంత గ్రామం తారువలో వైకాపా కార్యకర్తలను కొట్టారు. తారువా గ్రామంలో డ్రోన్ కు జండా కట్టి ప్రచారం చేస్తుండగా తమ గ్రామంలో బిజెపి ప్రచారం చేయడానికి వీలులేదని పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఉపముఖ్యమంత్రి అయిన బాడి ముత్యాల నాయుడు ఆ డ్రోన్ ను పగలగొట్టి బిజెపి కార్యకర్తలపై చురు చేసుకున్నారు. ఈ విషయం తెలిసిన అనకాపల్లి పార్లమెంటు బిజెపి అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ తమ అనుచరులతో తారువా గ్రామానికి చేరుకున్నారు. సీఎం రమేష్ పై కూడా గ్రామస్థులు దాడి చేసి పలు వాహనాలను ధ్వంసం చేశారు. ఈ క్రమంలో చౌడువాడ సర్పంచ్ దాడి ఎరుకు నాయుడు కారు అడ్డూలు కూడా ధ్వంసం అయ్యాయి. ఈ సంఘటనలు ధృష్టిలో ఉంచుకుని ఆదివారం చౌడువాడలో వైసీపీ చేపట్టిన ర్యాలీని ఆ గ్రామస్థులు భగ్గు చేశారు. వైసీపీ ప్రచార వాహనాలను అడ్డుకున్న క్రమంలో పెద్ద ఎత్తున సిఆర్పిఎస్ దళాలు గ్రామానికి చేరుకున్నాయి. అనకాపల్లి డి.ఎస్.పి అప్పారాజు చౌడువాడ, కే కోటపాడు సిబిఎ (శ్రీనివాసరావు), సామ్మి నాయుడు గ్రామస్థులు ఎంక బ్రతిమాలడైన గ్రామంలోకి వాహనాలు రావడానికి వీలులేదని భీష్ముచుకు కుర్చున్నారు. ఒక దశలో గ్రామస్థులపై లాఠీచార్జి చేసినా బెదిరలేదు. చేసేది లేక పోలీసులు వైసీపీ వాహనాలను వెనక్కి పంపించివేశారు. గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు దాట్ల శివాజీ రాజు , రాజ్ కే, లొంగలి సూర్య నారాయణ లు ప్రచార వాహనాలను గ్రామంలోకి తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా గ్రామస్థులు ప్రతిఘటించారు. తమ గ్రామానికి చెందిన కుమార్ అప్పారావును అకారణంగా కొట్టడంతో బాడి ముత్యాల నాయుడు ప్రచార వాహనాలు గ్రామంలోకి అడుగుపెట్టినప్పటికీ సర్పంచ్ ఎరుకునాయుడు తెలిపారు. పోలీసులు మాత్రం ఏ పార్టీకి చెందిన వాహనాలైనా చౌడువాడలోకి అనుమతించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల అయ్యోంతవరకం చౌడువాడ గ్రామంలో పోలీస్ పికెట్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అధికారులు తెలిపారు.

ఎంపీ గీతను, ఎమ్మెల్యేగా గిడ్డిని గెలిపిద్దం

జి.మాడుగుల మే 5, మేజర్ స్టాన్స్ అరుకు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పీ జే పి నుండి పోటీ చేస్తున్న కొత్తపల్లి గీతను పాదేరు ఆసెండ్ల నియోజకవర్గం ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న గిడ్డి శశంధిని గెలిపించుకుందామని జి.మాడుగుల మాజీ ఎంపీఎస్ రవీంద్ర ఆసెండ్ల. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించి ప్రజలను అపగాహనపరిచారు. నేటి ప్రభుత్వాల అసమర్థత కారణంగానే గిరిజనులకు సకాలం లో వైద్యం గానీ, విద్య గానీ అందదం లేదని ఎప్పి సబ్ ప్లాన్ నిధులను పక్కవారి పట్టించి గిరిజనులకు తీవ్రమైన అన్యాయం చేస్తుందని ఆయన ఆలోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను అమలు చేస్తూ వాటన్నింటినీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్నట్లు చిత్రికరిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అందాలు పెక్కించడం కోసం వైసీపీ నాయకులు నిత్యాన్ని ప్రచారం చేసుకుంటున్నారన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని కర్పికలంక, ఊబల గర్వపల్లి,



మొండికోట, ఆగంపాడు, మాదేమామిడి, గొడుగుమామిడి సౌలభం, గడుతురు, కులుపాడు గ్రామాలను ఆయన పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చలువురు డి.డి.పీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చౌడవరంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ బైక్ ర్యాలీ



చౌడవరం, మే 5, మేజర్ స్టాన్స్ - చౌడవరం పట్టణం నుండి కొత్తకోట వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదివారం భారీ బైక్ ర్యాలీ , రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనకాపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేగి వెంకటేశ్, చౌడవరం ఆసెండ్ల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి జగతా శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులలో జరిగిన బైక్ ర్యాలీకి ప్రజల నుంచి

ధరలు నియంత్రణలో ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ రావాలి

విశేష స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్, ఆసెండ్ల అభ్యర్థులు మాట్లాడుతూ నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు రోజుకు ఆకాశాన్ని అంటుకున్నాయని, దీంతో పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు అల్లాడుతున్నారన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కనీసం రోడ్డు వేయలేని స్థితిలో ఉందని, వాహనదారులు తీవ్ర ఆసోకర్షణతో ప్రయాణాలు సాగిస్తూ, తరచూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే రాజా వ్యవస్థ మెరుగుపరచడం, అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో పాటు నిత్యవసరధరల నియంత్రణకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి మన ప్రాంతానికి, రాష్ట్రానికి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్. నూకరాజు, సయ్యుల్ రెడ్డి సత్యనారాయణ, పులిగా వెంకటరమణ, సీఎంఎ నాయకులు ఎస్ వి నాయుడు, నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలకు చెందిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

హామీలు అమలు పరచ కుంటే తనపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవచ్చు

అక్రమ్యపాలెం, మే 5, మేజర్ స్టాన్స్: అంటున్న జెడ్ లక్ష్మీనారాయణ తాము బాధ్యత కూడిన రాజకీయాలు చేయడానికి వచ్చాము కానీ ఏదో మాయమాటలు అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజలను ఏ మార్పుదానికి రాలేదని అందుకే మేము ఇప్పే వాగ్దానాలకు చట్టబద్ధత కల్పించేందుకు 100 రూపాయలు బాండ్ పేపర్ పై రాసి ఇస్తున్నామని జై భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు విశాఖ ఉత్తరం నియోజకవర్గం ఆసెండ్ల అభ్యర్థి వివి (%జీఎం)లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. ఈరోజు సీతమ్మధార పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ప్రజలు తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నియోజకవర్గ సమస్యలపై పరిష్కారించి ఉత్తమ నియోజకవర్గం గా తిర్చిదిద్దతామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు తన హామీలకు చట్టబద్ధత కల్పించేలా 34 అంకాలతో కూడిన బాండ్ పేపర్పై ఆయన విడుదల చేశారు తమ పార్టీలోని పోటీ చేస్తున్న విగతా అభ్యర్థులందరూ ఇలాగే తమ తమ నియోజకవర్గం సమస్యలపై బాండ్ పేపర్ పై రాసి హామీ ఇస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. విభజన హామీలు అమలు చేయని రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వని విజ్ఞాపన ఏ ఏధంగా డిడిపి జనసేన పద్ధతుల పలుకుతున్నాయని ఆయన ప్రశ్నించారు అలాగే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గత ఐదు సంవత్సరాలలో చేసిన అప్పులపై శ్రేణ్మత్రం విడుదల చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఆయన తన నియోజక వర్గానికి సంబంధించిన సమస్యలపై ప్రస్తావించిన 34 అంకల్లో ప్రధానంగా గంజాయి బారినుండి యువతను రక్షించడం, నియోజకవర్గంలో అర్బులైన పేదలకు డబుల్ రోడ్ హామీ ఇచ్చి ధోబిహాట్ లలో అధునికీకరణ, కొండవాలు ప్రాంతాలు ప్రజలకు మౌలిక



వసతులు కల్పించడం, నియోజకవర్గం లో నిరుద్యోగ సమస్య లేకుండా చేయటం, విద్యుత్ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం, మూనిసిపల్ ఉన్న పోస్టు హాస్పిటలును తిరిగి ఓపెన్ చేసి 30 వడకల గర్విడ్ల స్ట్రీ లు అనుపత్రంగా మార్చడం, ప్రైవేట్ వ్యక్తులు చేతుల్లో ఉన్న కళ్యాణ మంటలను తిరిగి పేద ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం మొదలైన అంకాలు ఉన్నాయి. కావున ప్రజలందరూ మోసపూరిత వ్యాపాలను నమ్ముకుండా దబ్బుకు లొంగకుండా విజ్ఞతతో ఆలోచించి ఓటు వేయాలని ఎవ్వరే తమ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయగలరని సమ్యక్ కలిగించగల వారికే ఓటు వేయాలని ఉత్పల్లి వ్యాపాలను నమ్మవద్దని ఆయన ప్రజలను కోరారు

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తున్నాం.. ఆశీర్వదించండి

నర్సపట్నం సిటింగ్ ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణేశ్

నర్సపట్నం, మే 5, మేజర్ స్టాన్స్ : నర్సపట్నంలో ప్రధాన రోడ్డు విస్తరణ చేయాలని సంవత్సరం క్రితం నిర్ణయం తీసుకున్నామని, అలివీ సెంటర్ నుండి నకో కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు మోడల్ రోడ్డు వూర్ల చేసామని, త్వరలోనే రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తవుతుందని నర్సపట్నం సిటింగ్ ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమా శంకర్ గణేశ్ అన్నారు. ఆదివారం ప్రధాన రోడ్డు పనులు పరిశీలించిన ఆయన విలేజరులలో మాట్లాడుతూ, ఆది నుండి ఈ రోడ్డు నిర్మాణం ఇప్పటికీ అయ్యిపోతుంది అనేక అడ్డంకులు కల్పించాడని, ఒత్తిడి తెచ్చి కొంతమంది ద్వారా ఈ అంకాన్ని కోర్టులో వేయించాడన్నారు. అయినా సుమారు 90 మంది వ్యాపారులు 90 అడుగుల విస్తరణకు ఒప్పుకొని సంతకాలు చేసి అభివృద్ధికి సంఘభావం తెలిపారన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ఉన్న అయ్యప్పస్వామిని ఎన్ఫోర్స్ రోడ్డు వెడల్పు చేయమని అనడమే తప్ప పనులు జరగలేదన్నారు. మా ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత సాహసోపేత నిర్ణయం తీసుకుని పనులు ప్రారంభించామన్నారు. గడిచిన ఐదేళ్లలో మున్సిపాలిటీలోని వాడులలో అనేక సీ రోడ్డు నిర్మాణమని, వెంకటేశ్వర్ల సెంటర్ నుండి గడి నుండి బోధప్పల్లి వరకు రూ. 6 కోట్లతో పక్కని ట్యాంక్ బండ్ వాతావరణంతో రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. మున్సిపాలిటీలో జరిగిన అభివృద్ధిని మేధావులు, పెద్దలు పరిశీలించి ఆలోచన చేయాలని కోరారు. మీ అందరి సహకారంతో, మీ

సూచనలు సలహాల మేరకు నర్సపట్నంను మరింత అభివృద్ధి చేయడానికి సన్న మరోసారి గెలిపించాలని పట్టణంలో పెద్దలకు మేధావులకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకుడు చింతకాయల నన్నాపాత్రం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోనేటి రామకృష్ణపట్టణ వైసీపీ అధ్యక్షుడు యశా శివ, జగన్ సన్న సచివాలయాల కోఆర్డినేటర్ తమసాన శ్రీను, నాయకులు పాల్గొన్నారు

సీఎం రమేష్ పై దాడిని ఖండిస్తూ నర్సపట్నంలో బిజెపి నిరసన

తమరాన ఎర్రనాయుడు అధ్యక్షులలో నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల నాయకులు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రనాయుడు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన సాగుతోందని విమర్శించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా పోటీ చేస్తున్న ఒక ఎంపీ అభ్యర్థిపై రాళ్లదాడి చేయడం ప్రజాస్వామ్యానికి తీరని మచ్చ అన్నారు. దీనిపై ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బాడి ముత్యాల నాయుడు తీగన మాటల్లో చెల్లింపడం తప్పవన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో సీఎం రమేష్ గెలుపు ఖాయమనే అక్కసుతో ఇటువంటి దాడికి తెగబడ్డారన్నారు. ఇటువంటి దాడులను ప్రజాస్వామిక వారులు అందరూ ఖండించాలని ఆవహించడం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నియోజకవర్గ కో కన్వీనర్ వెంకటా జగన్మోహన్, సీనియర్ నాయకులు అడిగల్ల రాంబాబు, గొంప బాబా, కాళ్ల సుబ్బారావు, చిందాన సూర్యేశ్వరరావు, పాపుల శ్రీనివాస్, మర్రి నాయుడు, చుక్కల రాంబాబు, వల్లూ గోవింద్, నన్ను నాగ్ తెలుగుదేశానికి చెందిన మాజీ కౌన్సిలర్ రావూడ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రచార వాహనాలను అడ్డగించిన కూటమి శ్రేణులు - చౌడువాడలో ఉద్రిక్తత

దేవరాపల్లి / కె.కోటపాడు మే 5 మేజర్ స్టాన్స్:తమ గ్రామంలో వైకాపాకు చెందిన ఎటువంటి ప్రచార వాహనాలు తిరగడానికి వీలులేదని చౌడువాడ గ్రామస్థులు ఊరి పొలిమేరలోనే ఆ వాహనాలను నిలిపివేశారు. ఆదివారం మండలంలోని అతి పెద్దదైన చౌడువాడలో వైయస్సార్ షిఫ్ట్ ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీకి పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇందుకోసం తెల్లవారుజామునే నాలుగు ప్రచార వాహనాలు గ్రామంలోకి వస్తుండగా గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. చౌడువాడ గ్రామానికి చెందిన బిజెపి కార్యకర్త కుమార్ అప్పారావును ముందు రోజు ఉపముఖ్యమంత్రి బాడి ముత్యాల నాయుడు తన సొంత గ్రామం తారువలో వైకాపా కార్యకర్తలను కొట్టారు. తారువా గ్రామంలో డ్రోన్ కు జండా కట్టి ప్రచారం చేస్తుండగా తమ గ్రామంలో బిజెపి ప్రచారం చేయడానికి వీలులేదని పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఉపముఖ్యమంత్రి అయిన బాడి ముత్యాల నాయుడు ఆ డ్రోన్ ను పగలగొట్టి బిజెపి కార్యకర్తలపై చురు చేసుకున్నారు. ఈ విషయం తెలిసిన అనకాపల్లి పార్లమెంటు బిజెపి అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ తమ అనుచరులతో తారువా గ్రామానికి చేరుకున్నారు. సీఎం రమేష్ పై కూడా గ్రామస్థులు దాడి చేసి పలు వాహనాలను ధ్వంసం చేశారు. ఈ క్రమంలో చౌడువాడ సర్పంచ్ దాడి ఎరుకు నాయుడు కారు అడ్డూలు కూడా ధ్వంసం అయ్యాయి. ఈ సంఘటనలు ధృష్టిలో ఉంచుకుని ఆదివారం చౌడువాడలో వైసీపీ చేపట్టిన ర్యాలీని ఆ గ్రామస్థులు భగ్గు చేశారు. వైసీపీ ప్రచార వాహనాలను అడ్డుకున్న క్రమంలో పెద్ద ఎత్తున సిఆర్పిఎస్ దళాలు గ్రామానికి చేరుకున్నాయి. అనకాపల్లి డి.ఎస్.పి అప్పారాజు చౌడవరం,



కే కోటపాడు సిబిఎ (శ్రీనివాసరావు), సామ్మి నాయుడు గ్రామస్థులు ఎంక బ్రతిమాలడైన గ్రామంలోకి వాహనాలు రావడానికి వీలులేదని భీష్ముచుకు కుర్చున్నారు. ఒక దశలో గ్రామస్థులపై లాఠీచార్జి చేసినా బెదిరలేదు. చేసేది లేక పోలీసులు వైసీపీ వాహనాలను వెనక్కి పంపించివేశారు. గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు దాట్ల శివాజీ రాజు , రాజ్ కే, లొంగలి సూర్య నారాయణ లు ప్రచార వాహనాలను గ్రామంలోకి తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా గ్రామస్థులు ప్రతిఘటించారు. తమ గ్రామానికి చెందిన కుమార్ అప్పారావును అకారణంగా కొట్టడంతో బాడి ముత్యాల నాయుడు ప్రచార వాహనాలు గ్రామంలోకి అడుగుపెట్టినప్పటికీ సర్పంచ్ ఎరుకునాయుడు తెలిపారు. పోలీసులు మాత్రం ఏ పార్టీకి చెందిన వాహనాలైనా చౌడువాడలోకి అనుమతించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల అయ్యోంతవరకం చౌడువాడ గ్రామంలో పోలీస్ పికెట్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అధికారులు తెలిపారు.

నేడు దేవరాపల్లి మండల సర్వసభ్య సమావేశం

దేవరాపల్లి, మే 5 మేజర్ స్టాన్స్ : మండల కేంద్రమైన దేవరాపల్లి లో సోమవారం(నేడు) మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం జరుగుతుందని ఎంపీ డి.పి సుబ్బొలక్ష్మి తెలిపారు. ఉపాధ్యక్షులు 1,2 అధ్యక్షుల సానీత్ మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉదయం 11 గంటలకు ఈ సమావేశం ప్రారంభం కానుందన్నారు. ఈ సమావేశంనకు మండలంలోని ఎంపీ డి.పి, సర్పంచులు హాజరు కావాలని కోరారు.అలాగే మండల స్థాయి అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని ఎంపీ డి.పి అన్నారు

16 వార్డు నుంచి జనసేనలో భారీ చేరికలు



విశాఖపట్నం, మే 5 మేజర్ స్టాన్స్:రోజూ తూర్పు నియోజకవర్గం 16 వార్డు నుంచి జనసేన పార్టీలో 50 కుటుంబాలు గెల్లా రామారావు అధ్యక్షులలో జనసేన విశాఖ నగర అధ్యక్షులు , దక్షిణ నియోజకవర్గం కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ వంకీశ్రీపతి శ్రీనివాస్ గారి చేతుల మీదగా కండువా వేసుకొని జనసేన తీర్ణం పుచ్చుకున్నారు . జనసేన పార్టీ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పనిచేస్తామని ఈ సందర్భంగా యువకులు తెలిపారు. జై జనసేన నినాదాలతో మోర్రెవించారు. కార్యక్రమంలో జోగి చందూ యాదవ్ ,వీలూ యాదవ్ ,మధు యాదవ్ ,వినయ్, అవినాష్ ,రవిశేఖ, వెంకట్రావు, మురళి, శ్రీను, వినయ్, రాంబాబు, శ్రావణ్, మనజ్, రాజు, జగద్గీష్ ,భవాని శంకర్, రమేష్, భరత్, భార్గవ్, శ్రీను తో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వాసపల్లికి మద్దతుగా ముత్యకారులు ఏకం కావాలి

వైసీపీ సీనియర్ నేత గంపల గిరిధర్

విశాఖపట్నం మే 5, మేజర్ స్టాన్స్: విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా వాసపల్లి గణేశ్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిద్దామని సీనియర్ నేత గంపల గిరిధర్ కోరారు. వాసపల్లికి మద్దతుగా ముత్తకారులంతా ఏకం కావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. జీపీఎస్ 34వ వార్డు పరిధిలోని వాడబలిజ యువజన సేవా సంఘం ప్రతినిధులతో గిరిధర్ ఆదివారం సమావేశమయ్యారు. పేదలకు సంక్షేమ ప్రథకాలు కొనసాగాలంటే వైసీపీని గెలిపించాలని, ఎమ్మెల్యేగా వాసపల్లిని, ఎంపీగా బొత్తు రంజిత్ని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. సంఘం అధ్యక్షులు దాసరి వెల్లువ, ఉపాధ్యక్షులు సూరూడ రాంబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి వాసపల్లి దాసరి వెల్లువ, కమిటీ మెంబర్లు అంజలి మహేష్, కార్యదర్శి వాసపల్లి వెల్లువతో గిరిధర్ మాట్లాడుతూ మన కష్టాలు తీర్చేది వాసపల్లి వాసపల్లి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముత్తకారుల నాయకులు గనగళ్ల దాసు, ఈరిపిల్లి శ్రీను, గంపల గురుమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మైనార్టీలకు పెద్దపేట

పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ఆనంద కుమార్

విశాఖపట్నం మే 5, మేజర్ స్టాన్స్: మైనార్టీ వర్గాల అభ్యర్థులకి వైసీపీ ప్రభుత్వం అవిరిలక కృషి చేస్తుందని పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ఆనంద కుమార్ చెప్పారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు చర్చలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా చర్చ లు సా స్పర్శ ఆనంద కుమార్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మైనార్టీ వర్గాల సమస్యలపై పరిష్కారాలను హామీ ఇచ్చారు. మైనార్టీ వర్గాలందరూ వైసీపీకి మద్దతు తెలపాలని ఆహ్వానించారు. గత 19 నెలలుగా నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు గురించి ప్రస్తావించిన ఆయన, నియోజకవర్గంలోని నిరుపేదలకు సొంత నిధులతో పెన్షన్లు, విద్య, వైద్యానికి సంబంధించి నిధులు సహకారాలు అందించినట్లు గుర్తు చేశారు. ఎటువంటి పదవులు లేకుండానే ఇంక అభివృద్ధి చేసిన తనను ఎమ్మెల్యేగా విజయాన్ని చేకూర్చే మరంత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఆదాల వెంట పలువురు వైసీపీ నేతలు ఉన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమనికే ప్రాధాన్యత

పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాలఆనంద కుమార్, ఎంపీ అభ్యర్థి బొత్తు రూపాని

విశాఖపట్నం మే 5, మేజర్ స్టాన్స్: ప్రజా సంక్షేమను ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ఆనందకుమార్, ఎంపీ అభ్యర్థి బొత్తు రూపాని లక్ష్మి చెప్పారు. కావులను వైసీపీ ప్రభుత్వం గుర్తించడానికి వారికి పెద్దపేట వేసేదని అన్నారు. ఆదివారం గోపాలపట్నం కుమారి కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన కాపు, తెలగ, బలిజ కులాల ఆత్మీయ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అన్ని కులాలకు సమాన ప్రాతిపదికన సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మంచి పరిస్థితులను అందించారని అన్నారు. అన్ని కులాలకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాల్ని ఏర్పాటు చేసి, ఆయా కులాలకు ప్రత్యేక ఇబ్బట్లు రూపొందించి వారి అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో కృషి చేశారని చెప్పారు ప్రజా సంక్షేమానికి సంబంధించిన మేనిఫెస్టో అంకాలు ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయని, పిడిని ఓటర్లకు మనస్ఫూరిక పరిష్కారాలని పుష్కల ముందుంటామని, పిల్లల విజయానికి కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరిని పార్టీ గుర్తిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, విశాఖ ఎంపీ అభ్యర్థి ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నియోజకవర్గం లో ఉన్న కొన్ని తెలగ, బలిజ కులాలకు సమస్యలను పరిష్కారాలని పుష్కల ముందుంటామని, పిల్లల పలుకుతామని హామీ ఇచ్చారు. నియోజకవర్గం ఇప్పటికే 255 కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు ఆదాల గుర్తు చేశారు. అలాగే ఐదుగు బలహీన వర్గాల పాపికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించినట్లు వివరించారు. సొంత నిధులతో పెన్షన్లు, విద్య, వైద్యానికి సంబంధించిన లబ్ధి వివరించారు సహకారులు అందించినట్లు తెలిపారు. మంచికి చెడుకు జరుగుతున్న ఈ ఎన్నికల్లో వైసీపీ విజయానికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల సహా పరిశీలకులు పేదా రమణకుమార్, పార్టీ ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయంలో కొనసాగుతున్న వేసవి శిక్షణ శిబిరం

- గ్రంథాలయ నిర్వాహకులు మధుసూదనరావు వెల్లడి - అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

గరుగుబిట్ల, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర పౌరగ్రంథాలయశాఖ సంచాలకులు ప్రసన్నకుమార్ ఉత్తర్వులు మేరకు ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి బోనెల లక్ష్మి ఆదేశాలు మేరకు మండల కేంద్రంలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి విజ్ఞాన శిబిరము కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది. ఈ మేరకు అధికారం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో పాల్గొన్నారని శాఖా గ్రంథాలయం నిర్వాహకులు నల్ల మధుసూదనరావు తెలిపారు. జూన్ 11 వతేదీ వరకు ప్రభుత్వం వేసవి సెలవులు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఈవేసవి శిక్షణ శిబిరం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే సంబంధిత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులను కలిసి గ్రంథాలయ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో విద్యార్థులకు పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలియజేశామన్నారు. ఈవేసవి శిక్షణ శిబిరంలో విద్యార్థులకు



కథలు విసులు, పుస్తక పఠనం, పుస్తక సమీక్షలు, ఆటల పోటీలు, తదితర కార్యక్రమాలను ప్రతిరోజు ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నారని గ్రంథాలయ నిర్వాహకులు మధుసూదనరావు పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు విద్యార్థులు వేసవి శిక్షణ శిబిరమును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

రెండవ రోజు భారీ స్టాల్ ఓటు



నరసన్నపేట, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ శనివారం ప్రారంభమైంది. నరసన్నపేట నియోజక వర్గంలో ఎన్నికల విధులలో పాల్గొనే

మొత్తం సిబ్బంది 3647 మందికి గాను శనివారం మొదటి రోజు 781 ఓటు ఓటింగ్ లో 1451 మంది ఎన్నికల సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ పద్ధతిలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారని వినియోగముకై ఉద్యోగులు ఉదయం నుండి బారులు తిరిగి ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా ఓటింగ్ ప్రక్రియలో పాల్గొన్నారు. సోమవారం మిగిలిన ఎన్నికల సిబ్బందికి బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, శని ఆదివారాల్లో నిర్వహించిన బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం

ఐదు గంటలకు వరకు సజావుగా కొనసాగిందని నరసన్నపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రామ్మోహనరావు తెలియజేశారు.

పోలింగ్ ప్రక్రియ పరిశీలించిన కలెక్టర్

- ఓటింగ్ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి - పోలింగ్ సిబ్బందికి సూచనలు చేసిన కలెక్టర్



నరసన్నపేట, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: సరసన్నపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జరుగుతున్న బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ మనజీర్ జిలాని సమూహం. పోలింగ్ నిర్వహణ తీరుపై, పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణలో జాప్యంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. వేగవంతంగా ప్రక్రియను పూర్తిచేయాలని సూచించారు.

ప్రశాంతంగా మొదటి రోజు పోస్టల్ బ్యాలెట్

ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి సాయిశ్రీ



బొట్టిలి, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రశాంతంగా జరిగిందని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్టీవీ సాయిశ్రీ తెలిపారు. ఈ మేరకు అధికారం శ్రీ వేణుగోపాల మున్సిపల్ హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఫులవెలబయిపేట్ సెంటర్ లో అయిదు బూత్ లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని రిటర్నింగ్ అధికారి సాయిశ్రీ తెలిపారు. ఈ మేరకు మొదటి రోజు ఆర్టీవీ సాయిశ్రీ, ఏఆర్ఎస్ సులోచన తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బొట్టిలి నియోజకవర్గం లో 2096 పోస్టల్ బ్యాలెట్ లకు గాను మొదటి రోజు 749 మంది వినియోగించుకున్నారు.

ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి సమక్షంలో వేసిపిలో చేరిక

కొత్తూరు, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: పాతపట్నం నియోజక వర్గం కొత్తూరు మండలంలో నేరడి, ఉప్పర పేట, జోగిపాడు, ఆకులతంపర, ఇరపాడుగూడ, గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి సమక్షంలో దేశం పార్టీ వీడి వైసీపీ లో చేరారు. నేరడి లో 20, జోగిపాడు 15, ఉప్పరపేట 10, ఆకులతంపర 15

ఇరపాడు గూడ లో సుమారు 50 కుటుంబాల వారు దేశంలో చేరారు. వీరిని పార్టీ కండువా వేసి పార్టీ లోనికి ఆహ్వానించారు కార్యక్రమంలో చింతాడ సూర్యనారాయణ, మంగి నరసింహ రెడ్డి, పెదకోట సారూజులు, నేరడి యం పి తి ని ప్రతినిధి బోర్ ఆఫీసురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరికల సందడి..



శ్రీకాకుళం, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ ఏ కాలనీలోని కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కార్యాలయం చేరికలతో సందడిగా మారింది. అధికారం ఉదయం తోసంగి గ్రామానికి చెందిన తోసంగి వేణు మార్కెట్, గొండు శ్రీని, ఎల్లరెడ్డి, ఒమరవెల్లి చిన్న గోవింద రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రజక సామాజిక మద్దతికి చెందిన 50 కుటుంబాలు వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి మారాయి. కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొండు శంకర్ వారికి టీడీపీ కండువాలను వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అదేవిధంగా అంబోలు పంచాయతీ చల్లపేటకు చెందిన మరో 20 కుటుంబాలు గొండు శంకర్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరాయి. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ వైకాపా పాలనపై ప్రజలు తీవ్ర వ్యతిరేకత వున్నారన్నారు. చంద్రబాబు సమర్థతపై నమ్మకం, సూపర్ సిక్స్ పద్ధతాలకు ఆర్థికతలై పెర్లె ఎత్తున ప్రజలు వైకాపా శ్రేణులు టీడీపీలోకి వస్తున్నాయని తెలిపారు. పార్టీలోకి వచ్చిన వారు చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావడమే లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని, నియోజకవర్గంలో కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి రామ్మోహన్ నాయుడు, ఎమ్మెల్యే గా తనను అత్యధిక మెజారిటీలో గెలిపించాలని కోరారు.

శంకర్ ను కలసిన టైలర్ అసోసియేషన్ నాయకులు

ప్రశాంతంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ ప్రక్రియ

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో



స్థానిక ఎన్నికల డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రత్యేకంగా ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ ను అధికారం కలిపారు. వారి సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన గొండు శంకర్ మాట్లాడుతూ, కూటమి మేనిఫెస్టోలో కూడా అదే ప్రతిబింబిస్తుందని అన్నారు. ఎన్నియే అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత టైలర్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని, వారికి అండగా ఉంటానని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సానిక ఎన్నికల డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రత్యేకంగా ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ ను అధికారం కలిపారు. వారి సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన గొండు శంకర్ మాట్లాడుతూ, కూటమి మేనిఫెస్టోలో కూడా అదే ప్రతిబింబిస్తుందని అన్నారు. ఎన్నియే అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత టైలర్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని, వారికి అండగా ఉంటానని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్

పర్యవేక్షించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నాగలక్ష్మి



విజయనగరం జ్యూర్, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ జిల్లా వ్యాప్తంగా తొలిరోజు అధికారం ప్రశాంతంగా జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నాగలక్ష్మి ఈ ఎన్నికల ప్రక్రియను పర్యవేక్షించారు. జెఎన్టీయూ గురజాడ విశ్వవిద్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన రెండు ఫెసిలిటీస్ కేంద్రాలను ఆమె సందర్శించారు. ఓటింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. క్యూలైన్లు, పోలింగ్ బాటిలు, హెల్ప్ డెస్కులను సందర్శించారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై ఉద్యోగులను ఆరా తీశారు. పలు సూచనలు చేశారు. క్యూలైన్లలో ఎక్కువ సేపు వేచి ఉండకుండా, ప్రక్రియను వేగంగా నిర్వహించాలని అధికారులను అదేశించారు. అవసరమైన వారికి హెల్ప్ డెస్కుల్లో పూర్తి సమాచారాన్ని అందించాలని చెప్పారు. కొంతమంది తమ ఓటు జాబితాలో లేదని చెప్పడంతో, వారికి ఓటు వేసే అవకాశాన్ని కల్పిస్తామని కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. ఓటుకోసం చేసిన ధర్మాస్తును తప్పుగా నింపడం వల్ల కూడా కొంతమంది ఓట్లు జాబితాలో లేకపోయి ఉండొచ్చునని అన్నారు. అయినప్పటికీ తమ దూబ్బీ నియామక పత్రాలు, గర్భింపు కార్డులను తీసుకువెళ్లి సంబంధిత నియోజకవర్గంలో ఓటు వేయవచ్చునని సూచించారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ప్రతి ఉద్యోగి ధర్మాస్తు చేస్తే, పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని, అర్హత ఉన్న ప్రతి ఉద్యోగికి ఓటు హక్కు కల్పించడమే తమ లక్ష్యమని ఆమె స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఫెసిలిటీస్ కేంద్రాల్లో హాల్లీక సదుపాయాలను కల్పించారు. ఓటు వేయడానికి వచ్చే ఉద్యోగులు ఎక్కడా ఇబ్బంది పడకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. జిల్లాలోని అన్ని ఫెసిలిటీస్ కేంద్రాల్లో త్రాగునీరు, విద్యుత్, మరుగుదొడ్లు, రాంపులు తదితర హాల్లీక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఎండను దృష్టిలో పెట్టుకొని మంచినీరు, మజ్జిగ్ పంపిణీ చేశారు. ఉద్యోగులకు ఎక్కడా ఇబ్బంది పడకుండా హెల్ప్ డెస్కులను ఏర్పాటు చేసి, ఓటర్ స్లెప్పులు,

తొలి రోజు పోలైన ఓట్లు 587

ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు ఓటు వేసేందుకు అవకాశం



నెల్లిమర్ల, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: సాధారణ ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి సంబంధించి నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గం కేంద్రం నెల్లిమర్లలో అధికారం పోలింగ్ నిర్వహించారు. స్థానిక సీకేఎం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ ఐదు కౌంటర్లు అందుబాటులో ఉంచారు. మొత్తం 1906 మంది ఓటర్లు ఉండగా తొలి రోజు 587 మంది ఉద్యోగులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. వారిలో 128 మంది మహిళా ఓటర్లు కాగా మిగిలిన వారు పురుషులు ఉన్నారు. ఇప్పటికే పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం సమాధి చేసుకోని ఉద్యోగులు ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు నేరుగా ఫెసిలిటీస్ కేంద్రానికి విచ్చేసి, ఓటు వేసుకునే అవకాశం ఉన్నట్లు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం నూకరాజు తెలిపారు.

జూన్ 18న మాడుగుల మోదకొండమ్మ జాతర



మాడుగుల, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఇలవేల్పు మాడుగుల మోదకొండమ్మ అమ్మవారి జాతర ప్రస్తుతం ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో జూన్ 18వ తేదీన నిర్వహించేందుకు ముహూర్తాన్ని ఖరారు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పుష్పాల అప్పలరాజు తెలిపారు.

ఈ జాతర విషయమై ఆలయం వద్ద కమిటీ సభ్యులతో జాతర తేదీపై సమీక్షించారు. మే 10వ తేదీ ఉదయం 9.30 నిమిషాలకు శతకం పట్టు వద్ద అమ్మవారి రాట ముహూర్తం, 19వ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు, సాయంత్రం 6.15 నిమిషాలకు అమ్మవారి ఆలయం వద్ద చాటింపు కార్యక్రమం జరగనుందన్నారు. మే 21వ తేదీ ఉదయం 9.05 నిమిషాలకు అమ్మవారి ఆలయం నుంచి ఘటాల బయలుదేరి 10.05 నిమిషాలకు శతకం పట్టు వద్ద కొలువు ఉంచేందుకు ముహూర్తాన్ని నిర్ణయించారు. దీనిపై కమిటీ అంగీకారం తెలిపింది.

పాడైన మంచినీటి కుళాయిలు వ్యర్థంగా పోతున్న నీరు ప్రజలకు తప్పని ఇబ్బందులు



గ్రామానికి ఉన్నటువంటి 24 కుళాయిలు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఉన్నటువంటి వీటిలో రెండో, మూడో కుళాయిలు గత కొన్ని రోజులుగా పూర్తిగా పాడై వాటిద్వారా గంబీర, గడియో ఇచ్చిన నీరు కూడా ప్రజలకు సక్రమంగా అందటం లేదని మండిపడుతున్నారు. పాడై రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ ఏ ఒక్కరూ పట్టించుకోవటం లేదన్న ఆరోపణలు న్యాయ ప్రస్తుతం ఉన్నటువంటి ఈ 24 కుళాయిలు ప్రధాన వీటిలో అక్కడక్కడ తప్పనిసరిగా ఎన్నో ఎక్స్ ప్లెజ్ రజక తదితర వీడులకి ఈ కుళాయిలు లేవు, గత ఐదేళ్లుగా ఈ ప్రభుత్వంలో గ్రామమంతా కుళాయిలు వేస్తామని పాలకులు చెబుతూ వచ్చారే తప్ప ఒక్క కుళాయి నైనా ఈ గ్రామానికి చెయ్యలేదన్నారు. మొట్ట మగ్గారు గ్రామానికి అనిచి గత 13 ఏళ్ల క్రితం 10 కోట్ల రూపాయలతో మంచినీటి పథకాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మంచినీటి పథకమైతే గ్రామానికి అనిచి ఏర్పాటుచేసినా, ఈ గ్రామానికి మాత్రం మంచి నీరు అందించిన పాపానోలేదన్నారు. ఏదో నామమాత్రంగా 24 మంచి నీటి కుళాయిలు మాత్రమే ఈ గ్రామానికి మంచి నీటి పథకం ఏర్పాటు చేసిన మూడేళ్లు తదుపరి నాటి ప్రభుత్వ హయాంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటికైనా మరమ్మతులు నిర్వహించి, ప్రజలకు నీటి కష్టాలు తీర్చాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

పంగర, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండే ఎండలకు తాగు నీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో మంచి నీటి కుళాయిలు పాడై మంచినీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మండలంలో మొట్ట మగ్గారు గ్రామ ప్రజలు ఉన్న కొద్దిపాటి కుళాయిలు పాడై, మంచినీటి బోర్డు చాలావరకూ మూలన చేరిపోయాయి. దీంతో ప్రజలు నీటికోసం ఇబ్బందులు తప్పటం లేదు. ఉన్నకుళాయిలు ద్వారా ఎప్పుడు నీరు వస్తుందో, రాదో తెలియని పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ పాడైన కుళాయిలను పట్టించుకోవటం లేదు. మండలంలో మొట్ట మగ్గారు గ్రామంలో ఈ కుళాయిలు పాడై తాగు నీరు బయటకు పోతున్నప్పటికీ పట్టించుకోవటం లేదన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. గ్రామంలో సుమారుగా 1000 పైగా జనాభా ఉన్న ఈ



చదవడం మా కిష్టం బిగ్రంధాలయం అంటే ఎంతో ఇష్టం



అల్లం, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: చదవడం మా కిష్టం. గ్రంథాలయం అంటే ఎంతో ఇష్టం అంటూ అటు విద్యార్థులు ఇటు పాఠకులు అంటున్నారు. ఆదివారం స్థానిక గ్రంథాలయంలో చదవడం మా కిష్టం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయ అధికారి సి హెచ్ కృష్ణ మూర్తి బాలకు పురాణ ఇతిహాస కథలు హాస్య కథలు బాల మిత్ర కథలు చదివింది వాటిపైన క్విజ్ వాటిలు నిర్వహించారు.

నాలుగో ఆదివారం భక్తులతో కిక్కిరిసిన నూకాంబిక ఆలయం



అనకాపల్లి, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్ర ఇలవేల్పు అనకాపల్లిలో గవరపాలెం లోవెలిసిన శ్రీ నూకాంబిక అమ్మవారి దేవస్థానంలో కొత్త అమావాస్య మహాత్మవార్షి భాగంగా నాలుగవ ఆదివారం అధిక సంఖ్యలు భక్తులు అమ్మవారి తీర్థంకొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. దేవస్థానం తరపున మజ్జిగి చలివెండ్రావల పంపిణీ చేశారు. దేవస్థానం అవరణలో వంటలు వండకొని

ఎన్నికల విధుల్లో నిర్లక్ష్యం ముగ్గురు అధికారులకు షోకాజ్ నోటీసులు



అమ్మవారికి ముక్కులు తిర్చుకున్నారు. దేవస్థానం అధ్యక్షులలో క్యాబ్ లైన్ లో భక్తులకు త్రాగునీరు, ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని అలయ అధికారులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సహాయ కమిషనర్ బండారు ప్రసాద్, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంసన్నపేట, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఎన్నికల విధుల్లో నిర్లక్ష్యం ఎవ్వరినీ కారణంగా ముగ్గురు ఉన్నతాధికారులపై చర్యలకు ఉపక్రమిస్తూ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా.మనజీత్ జిలాని సమాన్ షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. సరసన్నపేటలో శనివారం ప్రారంభమైన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఎన్నికల ప్రక్రియలో గం దరగోళ పరిస్థితులకు తావిచ్చిన కారణంగా వారికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు, 24 గంటల్లో నోటీసులపై స్పందించి వివరణ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. సరసన్నపేట రిటర్నింగ్ అధికారి రామ్మోహన్ రావు, మెమ్బర్ పీ.డి. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫైనలి యేషన్ సెంటర్ ప్రత్యేక అధికారి కిరణ్ కుమార్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, సారవకోట తనూజిల్దార్ భాగ్యలక్ష్మిలు షోకాజ్ నోటీసులు అందుకున్న ఉన్నారు.

పెద్ద కరగాం ప్రజలతో పంగ బాబాజీ నాయుడు ముఖాముఖి సరసన్నపేట, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: గడిచిన ఐదేళ్లలో “ కరగాం పంచాయతీ లో సమస్యలను పరిష్కరించలేని కారణంగా వైసిపిని వీడిలో చేరా! పెద్ద కరగాం లోని” ప్రభుత్వ స్కూలు” నేటి పరకు తేరిపించలేని “కరగాం కృష్ణ దాస్”..... అలాగే తమ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి, అయినప్పటికీ స్వేశాన వాటికకు రహదారి సమస్యను పరిష్కరించలేని “కరగాం కృష్ణ దాస్” జలా చెప్పకుంటూ పోతే చాలా ఉన్నాయి .గుసక అందుకునే మేం అభివృద్ధి కోసం టిడిపిలో చేరామని రాసున్న రెండు నెలల్లో స్వేశాన వాటిక రహదారి సమస్యనేనే స్వయంగా పరిష్కరిస్తాను. బాబాజీ నాయుడు మాటలకు హార్ష వ్యక్తం చేసిన కరగాం గ్రామస్థులు.

మండిపోతున్న ఎండలు ఎండిపోతున్న పంటలు



పంగర, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: భగ్నమన్న మండే ఎండలకు, పర్వతాన పరిస్థితులు తోడు కావటంతో పంటపొలాల్లో పంటలు మాడి పాడై పోతున్నాయి. గత కొన్ని నెలలుగా వర్షాలు లేక పోవటం, గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ఉష్ణోగ్రతలు అమాంతంగా పెరిగి పోయి 44 అపై డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదుకావటం తో కళ్లమండే పంటపొలాలు పూర్తిగా ఎండిపోతుండటం వల్ల తీవ్ర సమస్య కు గురికాక తప్పదని రైతులు బోరుసవిలవిస్తున్నారు. పంటపొలాల్లో చెఅకు, సున్నపు, పెసర, వరి చేలు కు నీరులేక నిప్పుల కొలిమికి పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. రోజు, రోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగు ఉంటాయని రైతులు ముందుగా ఊహించి ఉండలేదని మరీ. ప్రస్తుతం వాన చినుకుల జాడ లేదు. పంటల సాగుకు పెట్టిన పెట్టుబడి సూర్యుడి ప్రతాపానికి ఆవిరైపోతోంది. ఎండలు మందుతున్నాయి. పంటలు ఎందుతున్నాయి. పైరు ప్రాణాలను కోల్పోతుంటే హూస్సు ఏమీ చేయలే యలేని తన నిస్సహాయత కారణంగా రైతు గుండె మందుతోంది. కంట కన్నీరు వర్షిస్తోంది. కానీ కతిన హృదయం కలిగిన వరుణ దేవుడి మాత్రం కరగడం లేదు. రైతు హృదయ వేదనను తీర్చడం లేదు. మండలంలోని వీవీ ఆర్ పేట, జేకే గుమ్మ డ, రాజుల గుమ్మ, చిన రాజుల గుమ్మ, ఋషింగి, తలగాం, ఓనెల్లగోరం, సంగం తదితర గ్రామాల్లో చెఅకు పంట, సున్నపు పంటలను వేశారు. అంతే కాకుండా మండలంలో ఉన్నటువంటి 30 గ్రామాల వారు నువ్వు, పెసర, ఉలవ జొన్నతదితర పంటలను వేశారు. వందలు, వేలాది ఎకరాల్లో రైతులు ఈ పంటలు వేసిన రైతులు ఎండిపోతున్న పంటలు

జోరుగా సాగుతున్న సైకిల్ ఎన్నికల ప్రచారం

- ఊరు ఊరు నుండి క్యూ కట్టిన ప్రజా జనం - జన ఆదరణతో ముందుకు సాగిన బొగ్గు రమణమూర్తి



శ్రీకాకుళం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జలుమూ రు మండలం అంధప రం, రామకృష్ణ స్టాపురం వల్లం, మాకివలస, లింగాన్నా యుడపేట, తిమిదాం, దొంపాక, సురవ రం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, ఉమ్మడి కూటమి మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించి, మే 13న జరుగునున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించు చలసిన దిగా అభ్యర్థించిన ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి బగ్గు రమణమూర్తి నియోజకవర్గ, మండలం తెలుగుదేశం, బీజెపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

స్వయంగా శర్ బత్ పంపిణీ చేసిన సిరి సహస్ర



పిఠాపురం, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఆదివారం, పిఠాపురం కలం జంక్షన్ లో చిన్న శ్రీసు సోల్డర్స్ అధ్యక్షురాలు సిరి సహస్ర (సీరమ్మ) అధ్యక్షులలో వేసవికాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని మందుబెండను రెక్క చేయక మానవ శరీరానికి ఎంతో చలవ చేసే వేసవి తాపం నుండి కాపాడే భారతదేశం లో అత్యంత పురాతనమైన కంపెనీ రోహా అప్నా శర్ బత్ ను ఏర్పాటుచేసి తానే రోహా అప్నా శర్ బత్ ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిరి సహస్ర మాట్లాడుతూ అతి పురాతన కాలం నుండి మనవ శరీరానికి ఎంతో చలవ చేసే అత్యంత ఖరీదైన రో హా అప్నా శర్ బత్ మనకి త్రాగితే ఎంతో చలవ, మేలు కలుగుతుంది దని ఆమె అన్నారు. వేసవి ఎండ తీవ్రత అధికంగా ఉందని, ఉష్ణోగ్రతలు అత్యధిక

కార్ల మార్డ్ ఆశయాల కోసం పోరాడుదాం

సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రాజాన దొరబాబు



అనకాపల్లి, మే 5, మేజర్స్ న్యూస్: కార్ల మార్డ్ 206వ జయంతి సందర్భంగా అనకాపల్లి సిపిఐ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రాజాన దొరబాబు మాట్లాడుతూ పెట్టుబడిదారని అత్యధిక విలువల కారణమైన ప్రామితులచే ఉత్పత్తి చేయబడని “అదనపు విలువను ప్రప్రథమంగా మార్కెట్ పేర్కొన్నాడు. సరుకులు ఉత్పత్తి, చెలామణి, వినియోగం సందర్భంగా అదనపు విలువ ఏర్పడటం, శ్రమ దోపిడీలను విశ్లేషించి నిరూపించాడు. ఆ దోపిడీని రద్దు చేయడం ద్వారానే శ్రామికవర్గం విముక్తి సాధిస్తుందని వివరించాడు.

